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СБС вночі у Таганрозі знищили два літаки

Ту-142 та «Іскандер» – «Мадяр» – Центр

журналістських розслідувань

У ніч на 30 травня Сили безпілотних систем знищили “Іскандер”

та два літаки Ту-142 на військовому аеродромі у російському

Таганрозі. Про це заявив командувач Сил безпілотних систем

майор Роберт “Мадяр” Бровді. “Птахи СБС знищили “Іскандер” та 2

літака Ту-142 на військовому аеродромі у Таганрозі, РФ, вночі на 30

травня… Візит ввічливості до таганрогу здійснено Птахами...

У ніч на 30 травня Сили безпілотних систем знищили “Іскандер” та два літаки Ту-142 на

військовому аеродромі у російському Таганрозі.

Про це заявив командувач Сил безпілотних систем майор Роберт “Мадяр” Бровді.

“Птахи СБС знищили “Іскандер” та 2 літака Ту-142 на військовому аеродромі у Таганрозі, РФ, вночі на

30 травня… Візит ввічливості до таганрогу здійснено Птахами 1 ОЦ СБС”.

Командувач уточнив, що Ту-142- дальній протичовновий літак на базі стратегічного

бомбардувальника.

ОТРК “Іскандер” – російський оперативно-тактичний ракетний комплекс, здійснює запуск ракет

“земля-земля”, впольований на пусковій позиції в околицях Таганрогу.

“Результат не обмежився переліком вищевикладених цілей,- у води теж прикурювало гут. Відео

згодом”, – пообіцяв командувач.

У Росії в ніч проти 30 травня безпілотники знову атакували об’єкти паливної

інфраструктури, повідомляє телеграм-канал Astra.

Зокрема, у місті Армавір Краснодарського краю внаслідок удару БПЛА спалахнула пожежа на

території нафтобази ТОВ «Південна нафтова компанія». За даними місцевої влади, займання

нібито локалізували, постраждалих немає.

У місті Таганрог Ростовської області дрони атакували порт, після чого сталося загоряння

танкера та резервуару з паливом.

«На території порту в Таганрозі внаслідок атаки БПЛА сталося загоряння танкера, резервуару з

паливом, адміністративної будівлі. За попередньою інформацією, постраждалих немає», – заявив

губернатор Ростовської області Юрій Слюсар.

Згодом російська сторона відзвітувала про ліквідацію пожежі та відсутність поранених.

Загалом, за даними російського Міноборони, російські ППО за ніч нібито збили 127 безпілотників

над 11 областями, Краснодарським краєм, тимчасового окупованим Кримом та акваторією

Азовського моря.
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Війна Росії проти України: хроніка 30
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журналістських розслідувань
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Сьогодні 1557-й день опору
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